



Wójt Gminy Poczesna

ul. Wolności 2, 42-262 Poczesna,

Tel.: (034) 32-74-116 Fax: (034) 32-74-116 wew. 48

e-mail: wojt@poczesna.pl

Poczesna, dn. 21.05.2013 r.

GIZ.271.3.10.2013.DS

Wykonawcy

WYJAŚNIENIE nr 4 treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Poczesna**” złożono zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej treść zapytań i wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie nr 1 :

Kto ponosi koszty utylizacji lub odzysku odpadów odebranych z PSZOK ?

Odpowiedz nr 1:

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na ww. zadanie **nie obejmuje** punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych (PSZOK).

Pytanie nr 2 :

Czy gmina będzie odpowiedzialna za zorganizowanie PSZOK ?

Odpowiedz nr 2 :

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na ww. zadanie **nie obejmuje** punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych (PSZOK).

Pytanie nr 3 :

Kto ponosi koszty przygotowania i dystrybucji ulotek ?

Odpowiedz nr 3 :

Zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział III pkt 8 ppkt 1) lit. a) i lit. b) Zamawiający zapisał, iż wymaga od Wykonawców przygotowania i dystrybucji ulotek. Wykonawca ponosi z tego tytułu koszty, które winien w kalkulować w cenę ofertową.

Pytanie nr 4 :

Kto ponosi koszty związane z zakupem i dystrybucją książeczek opłat ?

Odpowiedz nr 4 :

Zamawiający dokonał modyfikacji SIWZ w dniu 14.05.2013 r. wykreślając ww. obowiązek nałożony na Wykonawców.

Pytanie nr 5 :

Jaka będzie procedura postępowania w przypadku nie wystawienia odpadów przed posesję przez właściciela nieruchomości w dniu odbioru odpadów dodatkowych odbiorów odpadów poza ustalonym harmonogramem ?

Odpowiedz nr 5 :

Wykonawca nie ma obowiązku odbierania odpadów poza harmonogramem. Mieszkańcy winni odpady przekazywać w wyznaczonym czasie zgodnie z harmonogramem.

Pytanie nr 6 :

Czy Zamawiający dopuszcza zastąpienia pojemników o pojemności 360 l pojemnikami 240 l i 120 l ?

Odpowiedz nr 6 :

Tak. Zamawiający dopuszcza zamiennie dla pojemników 360 l wyposażenie w pojemniki 240 l i 120 l

Odpowiedź dotycząca zapytania do treści SIWZ stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla zadania pn.: **„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Poczesna”**.

Otrzymują:

- strona internetowa Zamawiającego www.poczesna.pl,
- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie,
- A/a